

又有老板跑了，荣辉天天渔港关门 “节约新政”上月至少逼停长沙十店

记者调查：老板欠债上百万，托人转告“近期入城处理”

■记者 龚化 实习生 漆珂伊

本报4月16日讯 绿茵阁老板母子跑路事件余波未了，长沙餐饮行业近日又在传一则爆炸性消息：昨日下午，天心阁大酒店内的“荣辉天天渔港”的经营者以会议形式通知员工集体放假，酒店正式停业。随后，酒店老板陈光荣及财务总监、采购经理齐齐消失，切断了与员工的联系。

经营者突然消失，供货商们心急如焚，他们被欠下的七十余万元货款去哪讨？今天上午，一些供货商前往酒楼所在地的城南派出所报案。

生意渐冷，高档菜卖不动了

今天上午11时30分，荣辉天天渔港，酒楼大厅入口处已被五六把座椅挡住，显示这里正处于歇业状态。临近中午，空旷的大厅内桌椅歪斜，只有两三名员工游走在厨房、玻璃水箱间，忙着清理存余的河鲜海产。

在厨房的一个角落，员工小武蹲在地上抽烟，他叹着气告诉记者：“昨天晚上开全员大会，说要关店装修，集体放假，也不知道要放多久。”昨天晚上，小武从酒楼财务处结清了本月工资，拿回了入职时交的押金。“以前生意好时，酒楼老板为了留

人，要交入职押金，月工资也是发一半扣一半，等到下个月再补发。”小武说，突然这样结清工资让他和同事们感到不安，似乎要和这里脱离关系了。

事实上，从去年年底开始，这种不安情绪就在员工间蔓延。大家看到生意渐渐冷清，包团的客人也越来越少，从三天进一次货到一周进一次货，好多高档菜品都卖不动了。

老板电话授意停店歇业

关于酒楼老板陈光荣和核心成员的去向，一线店员们知之甚少。在酒店三楼，记者找到酒楼的管理者之一周清，荣辉天天渔港的场地就是他提供给陈光荣经营的，作为合伙人之一的他较熟悉酒楼的运营情况。

“老陈常年呆在成都分店，回长沙较少。昨天停店歇业的通知，是他授意酒楼总经理传达的。”周清表示，接到通知后，他多次拨打陈光荣的电话，均无人接听。记者随后也拨通了陈光荣的电话，无人接听。

在关键经营者消失不见的情况下，周清出面，通知员工前往财务处结算工资，并召集供货商商讨还款事宜。“目前老陈欠供货商七十多万元，欠我们的房租也有几十万元，加起来超过一百多万元。”周清告诉记者。但

周清认为，老陈在成都的店比长沙店大两倍，鼎盛时期能做到月销售500多万元，为了这么点欠款停业不至于。

“让老陈‘撤退’的原因可能与市场的不景气有关。”据周清透露，荣辉天天渔港近段时间的经营状况可以用“惨烈”来形容。“从去年年底至今，平均月销售额大概七八十万元，而要维持店子的收支平衡，每月至少要120万元左右。”

留人办好最后4场婚宴

经营者突然“撤离”，留下的残局该如何收拾？记者在走访中了解到，早在酒店关门之前，已向消费者预定出去了一批婚宴酒席，这些消费者的权益如何得到保护？

“我们做好了两手准备。一是和客户协商，退还定金，并帮他们寻找酒店。如果客户不同意，我们会留下30人继续上班，以完成4月20日至4月24日之间的4场婚宴。”酒店负责人吴经理向记者承诺。

通过对酒楼工作人员的走访，记者并未发现欠薪现象。至于拖欠供货商的七十余万元货款，截至发稿前，记者从荣辉天天渔港一名负责人口中得知，酒楼方已经与陈光荣的委托人取得了联系，他表示近期会来长沙处理积欠货款事宜。



荣辉天天渔港店内，工作人员用椅子拦住餐厅入口，以告知顾客停业休整。 漆珂伊 摄

连线

高档餐饮行业受冲击

一个月前，长沙绿茵阁、陆公馆老板陆亦子和陆柱天母子欠下巨额债务，弃店跑路。记者从法院获悉，目前，已经有数十名债权人向法院提起诉讼，而母子二人仍未现身，其名下超过六套房产、十个车位被法院查封。

湖南省餐饮行业协会会长周新潮谈及此事时表示，国家提倡节约消费，对高档餐饮行业冲击不小。3月，长沙城北已有两家高档会所关门，至少10家餐饮企业因无客上门处于未关门实已停业的状态。“这是一次真正的行业危机，绿茵阁事件也许仅仅是个开端。”而荣辉天天渔港关门事件，似乎也在应验这场危机。

海洋印象 席卷金香鲍

金香鲍开展“海鲜主题印象”活动

活动宗旨：
倡导积极健康的生活方式，让美丽长沙多姿万千，韵味十足。

活动地点：
金香鲍国际美食总汇（长沙店）二楼

活动时间：从4月12日开始

活动内容：

1. 进场用餐前50位顾客，每人按138元/位收费（需发微信或微博一条），第51位以后的顾客，中餐按148元/位收费，晚餐按168元/位收费（需发微信或微博一条）。
本餐厅原价中餐238元/位，晚餐268元/位。
2. 金香鲍国际美食总汇有300多道菜供顾客选用，多数是海洋产品，鲍参蟹虾一应俱全，是全市海鲜品种超多的现代自助餐厅。

加关注后，
发送“金香鲍”参与活动！

本图片均为店内实景拍摄

地址：长沙市人民路立交桥西南角融圣国际九栋二楼 0731-85459199 85350766